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ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ 24/02/2018 
Η GreekAdventure σε συνεργασία με την ΕΟΔ Θεσσαλονίκης  διοργανώνει 

σεμινάριο πρώτων βοηθειών στις 24/02/2018,στις εγκαταστάσεις/βάση raft της GA 

στο Φελλί Γρεβενών. 

 

Ώρα έναρξης: 12:00πμ 

Διάρκεια: 5 ώρες 

Χώρος διεξαγωγής: Βάση GA στο χωριό Φελλί Γρεβενών 

Κόστος: 45 € 

 

Σκοπός του προγράμματος είναι η συνειδητοποίηση από όλους της σπουδαιότητας 

της γνώσης των Πρώτων Βοηθειών και η προσφορά γνώσης αντιμετώπισης ενός 

επείγοντος περιστατικού.  

Μέσω των Κύκλων Προγραμμάτων εκπαιδεύονται και πιστοποιούνται τα άτομα, έτσι 

ώστε με σωστούς χειρισμούς να μπορούν να διατηρήσουν κάποιον στην ζωή μέχρι να 

φτάσουν οι επαγγελματίες διασώστες του ΕΚΑΒ. 

 

 Tο πιστοποιημένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου 

Αναζωογόνησης έχει ως στόχο την εκμάθηση τεχνικών και δεξιοτήτων με σκοπό την 

άμεση και αποτελεσματική αντιμετώπιση καταστάσεων που μπορούν να θέσουν σε 

κίνδυνο την ανθρώπινη ζωή. 

 

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει πιστοποιημένη εκπαίδευση στην: 

 

 Βασική Υποστήριξη της Ζωής (BLS ‐ Basic Life Support) 

 Αυτόματη Εξωτερική Απινίδωση (AED ‐Automated External Defibrillation) 

 

Η εκπαίδευση γίνεται σε μικρές ομάδες (10‐15 άτομα) και περιλαμβάνει διαλέξεις με 

χρήση διαφανειών (PowerPoint & video), επιδείξεις από τους εκπαιδευτές, καθώς και 

πολλή πρακτική εξάσκηση, η οποία γίνεται προσομοιώνοντας πραγματικά 

περιστατικά με χρήση προπλασμάτων και εκπαιδευτικών απινιδωτών. 

Το πρόγραμμα είναι ιδιαίτερα ευέλικτο και διαρκεί 4‐6 ώρες. 

 

Βασικές θεματικές ενότητες του προγράμματος: 

1. Εισαγωγή 

 Ασφάλεια σκηνής ατυχήματος 

 Προσωπική Ασφάλεια Διασώστη 

 Ενεργοποίηση Επείγουσας Προνοσοκομειακής Φροντίδας (Ε.Π.Φ) 

2. Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ) 

 Καθαρισμός και προστασία αεραγωγού o Αντιμετώπιση καρδιακής ανακοπής 

3. Απινίδωση 

 Χρήση αυτόματου εξωτερικού απινιδωτή 

4. Απόφραξη αεραγωγού από ξένο σώμα (πνιγμονή) 

5. Θέση ασφαλείας – ανάνηψης τραυματία 

 

Όροι συμμετοχής: Μπορούν να συμμετέχουν άτομα ηλικίας άνω των 18 ετών, σε 

καλή φυσική κατάσταση.              
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Παρακαλούμε να στείλετε στοιχεία επικοινωνίας με e-mail στη 

διεύθυνση: info@greekadventure.gr, μέχρι 16-02-2018 

Η δήλωση πρέπει να συνοδεύεται με κατάθεση εφάπαξ του ποσού των 45 € για 

παρακολούθηση της σχολής.  

 

ALPHA BANK  

IBAN: GR92 0140 8900 8900 0231 0003 415 

Αρ. Λογαριασμού: 8900 0231 0003 415 

Επωνυμία: Η.ΓΚΟΥΝΤΡΟΜΙΧΟΣ  

 

Περιλαμβάνει: 

 Εκπαιδευτές, θεωρητικά και πρακτικά μαθήματα όπως αναφέρονται στο 

πρόγραμμα, 

 Εκπαίδευση ανά ομάδες  

 Έντυπο εγχειρίδιο ύλης στα Ελληνικά από το ERC  

 Πιστοποιητικό γνώσεων (αναλυτικές λεπτομέρειες δίνονται παρακάτω)  

 Ενημέρωση και επανεκπαίδευση σε 1,5 χρόνο σε τυχόν αλλαγές στην ΚΑΡΠΑ  

 Συμβουλευτική βοήθεια των εκπαιδευτών της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 

ΔΙΑΣΩΣΗΣ στην οργάνωση πλάνου άμεσης εκκένωσης του κτιρίου καθώς 

επίσης και προτάσεις για οργάνωση άσκησης στο συγκεκριμένο θέμα.  

 

Δεν περιλαμβάνει: 
•    Τα έξοδα μετακίνησης από και προς το Φελλί ,  

•    τα προσωπικά έξοδα των συμμετεχόντων (διατροφή κλπ),  

•    ότι δεν αναφέρεται ρητά πιο πάνω. 

 

Πιστοποίηση Γνώσεων  

 

Όλοι οι εκπαιδευόμενοι που θα περάσουν με επιτυχία την αξιολόγηση στο τέλος της 
εκπαίδευσης, θα πάρουν Διεθνή Πιστοποίηση του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου 
Αναζωογόνησης (European Resuscitation Council), η οποία είναι η ανώτερη που 
υπάρχει αυτή τη στιγμή στον Ευρωπαϊκό χώρο και φυσικά έχει παγκόσμια ισχύ 
(ακολουθεί αντιγραφή από ΦΕΚ).  
 
ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ. ΤΕΥΧΟΣ 

ΔΕΥΤΕΡΟ Αρ. Φύλλου 219 / 22 Φεβρουαρίου 2007 ΑΠΟΦΑΣΗ Αριθ. Υ4α/οικ.15576. 

Ορισμοί: − Ανανήπτης - Διασώστης στη Β και την ΑΕΑ ορίζεται ο επαγγελματίας υγείας 

και μη (πολίτης) εφόσον: 1. Έχει ολοκληρώσει επιτυχώς το Σεμινάριο Ανανηπτών στη Β, 

την ΑΕΑ ή και την Εξειδικευμένη Υποστήριξη της Ζωής. 
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